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Vragen van het lid Schouw (D66) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat Nederland overweegt haar steun aan de 
EU-privacy-voorstellen in te trekken (ingezonden 1 februari 2013). 

Antwoord van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
13 februari 2013) 

Vraag 1, 2, 3 en 4
Kunt u bevestigen dan wel ontkennen dat u voornemens bent om de 
Nederlandse steun aan de EU-voorstellen inzake privacy in te trekken door u 
aan te sluiten bij een blokkerende minderheid?1 

Op welke punten uit het privacyvoorstel dreigt op dit moment in de onder-
handelingen een blokkerende minderheid te ontstaan? Welke lidstaten 
vormen de blokkerende minderheid? 
Hoe verhoudt Nederland zich tot de kritiekpunten van landen als Duitsland en 
Groot Brittannië die mogelijk een blokkerende minderheid zullen vormen? 
Indien u niet voornemens bent uw steun aan de privacy voorstellen in te 
trekken, kunt u expliciet bevestigen dat het steunen van een blokkerende 
minderheid niet aan de orde is en wat u betreft ook niet aan de orde zal zijn? 

Antwoord 1, 2, 3 en 4
Ik heb geen concrete aanwijzingen van het bestaan of vormen van een 
blokkerende minderheid bij de onderhandelingen over de genoemde 
voorstellen. Van het zich al dan niet aansluiten bij een dergelijke minderheid 
is daarom ook geen sprake. Het is de Kamer bekend dat Nederland net als 
alle andere lidstaten over de privacyvoorstellen standpunten inneemt. Het is 
de Kamer eveneens bekend welke standpunten Nederland inneemt. Ik houd 
de Kamer daarvan periodiek op de hoogte. Ik span mij in om die standpunten 
zo goed mogelijk voor het voetlicht te krijgen, en zo veel mogelijk daarvan in 
het eindresultaat terug te kunnen zien. 

Vraag 5
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voorafgaande aan het algemeen 
overleg over de JBZ-Raad op 6 maart 2013? 

1 http://www.sconline.nl/artikelen/details/2013/01-januari/29/Kabinet-dreigt-met-intrekken-steun-
aan-privacyvoor.html
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Antwoord 5
Ja.
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